

U četvrtak, 6.listopada 2011. održano je prvo Međunarodno natjecanje barmena



u organizaciji Actors Studia i novootvorenog trening centra Bar Extreme, u Puli. Na prepunoj terasi Actors Studia, snage su odmjerili barmeni iz Italije, Slovenije, Bosne i Hrvatske, a mogli ste vidjeti kako je bila riječ o isključivo dobrim barmenima između kojih su prevladavale nijanse razlike u izvođenju flaira, odnosno atraktivnog i publici primamljivog načina spravljanja koktela. Natjecanje se provodilo pa WFA pravilima, a za stručno ocijenjivanje pobrinuli su se suci; Vjenceslav Madić Kishoni, kao glavni sudac te Zoran Lukić, Ante Žigo i Filip Stipančić, kao pomoćni suci. U

konkurenciji od 15 natjecatelja sudjelovale su i tri hrabre djevojke, a to su: Jeta Hoxha iz Pule, Giulia Mantovelli iz Firenze i Mateja Pangerc iz Ljubljane te je upravo Mateja odnijela titulu najbolje barmenice među ženama. Muški dio natjecanje bio je obilježen velikim napetostima i teškom ocijenjivanju, jer se radilo o izuzetno dobrim barmenima koji su se u potpunosti predali ovome natjecanju. Najbolji je bio Boris Simbera iz Ljubljane, koji je svojim nastupom zadivio sve prisutne, s nešto manje bodova, kao drugo plasirani našao se Dušan Janjatović koji i aktualni prvak Hrvatske, a treće i nimalo manje vrijedno mjesto, odnio je simpatični showman; Marko Benković, koji je zbog svog izvanrednog nastupa odnio i nagradu za najbolji show. Osim što je ovdje bila riječ o ozbiljnom natjecanju, dobre zabave i zapaljive atmosfere nije nedostajalo. Ovaj događaj je ujedno bila i promocija našeg web sitea na kojemu se upravo nalazite i novootvorenog trening centra za barmene, čijim članom možete postati već sada. Uz mnogo , dobrih ritmova, odličnog dj-a i vrijednih barmena, zabava je trajala do kasno u noć, a sljedeće godine za Vas pripremamo isto toliko zabave i finih koktela na terasi Actors Studia. Za sve ostale informacije, vjerno pratite našu stranicu i obavijesti koje slijede.

DE KUYPER FLAIR CHALLENGE, PULA 2011.

Autor Karlo

Subota, 29 Listopad 2011 22:26

Vaš Bar Extreme Team

